



平成 22 年 11 月 11 日

各 位

会 社 名 佐渡汽船株式会社
 代表者名 代表取締役社長 小 川 健
 (J A S D A Q ・ コード 9 1 7 6)
 問合せ先
 役職・氏名 取締役総務部長 白 杵 章
 電話 0 2 5 - 2 4 5 - 2 3 1 1

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 22 年 12 月期第 3 四半期決算短信
 [日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成 22 年 11 月 5 日に発表した標記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正箇所 (訂正部分に下線を付しております。)

3. 四半期連結財務諸表 (1) 四半期連結貸借対照表 (6 ページ)

【訂正前】

(単位：千円)

| | 当第 3 四半期連結会計期間末 (平成 22 年 9 月 30 日) | 前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成 21 年 12 月 31 日) |
|--------------|---------------------------------------|---|
| 純資産の部 | | |
| 株主資本 | | |
| 資本金 | 801, 103 | 801, 103 |
| 資本剰余金 | <u>634, 209</u> | 638, 959 |
| 利益剰余金 | <u>633, 180</u> | △128, 530 |
| 自己株式 | △52, 924 | △51, 669 |
| 株主資本合計 | 2, 015, 568 | 1, 259, 864 |
| 評価・換算差額等 | | |
| その他有価証券評価差額金 | 10, 843 | 10, 209 |
| 評価・換算差額等合計 | 10, 843 | 10, 209 |
| 新株予約権 | 7, 825 | — |
| 少数株主持分 | 274, 368 | 318, 304 |
| 純資産合計 | 2, 308, 604 | 1, 588, 377 |
| 負債純資産合計 | 11, 649, 990 | 12, 530, 184 |

【訂正後】

(単位：千円)

| | 当第3四半期連結会計期間末 (平成22年9月30日) | 前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成21年12月31日) |
|--------------|-------------------------------|---|
| 純資産の部 | | |
| 株主資本 | | |
| 資本金 | 801,103 | 801,103 |
| 資本剰余金 | 638,959 | 638,959 |
| 利益剰余金 | 628,429 | △128,530 |
| 自己株式 | △52,924 | △51,669 |
| 株主資本合計 | 2,015,568 | 1,259,864 |
| 評価・換算差額等 | | |
| その他有価証券評価差額金 | 10,843 | 10,209 |
| 評価・換算差額等合計 | 10,843 | 10,209 |
| 新株予約権 | 7,825 | — |
| 少数株主持分 | 274,368 | 318,304 |
| 純資産合計 | 2,308,604 | 1,588,377 |
| 負債純資産合計 | 11,649,990 | 12,530,184 |

2. 訂正の理由

自己株式処分差損を資本剰余金から減額いたしましたが、誤りであることが判明したため、利益剰余金から減額するものであります。

以 上